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n = 0-ra −2-ed rendű tagunk van, n = 1-re kapunk csak z/z2 = 1/z alakű
tagot, tehát ezt tekintjük: 2

z2 (−z/3) = −2
3z vagyis −2/3 a reziduum.

• ∫
|z|=1

ctg(z)dz

Tehát cos(z)
sin(z) -t integráljuk az egységkörön, mint ahogy az egyik háziban

láttuk, a szinusznak pontosan azok a gyökei, amik a valós szinusznak
(kπ), ezek közül csak a z = 0 van az egységkörön belül, tehát a reziduum
tétel szerint a fenti integrál 2πiRes0ctg(z)-vel egyenlő. Ez egy egyszeres
pólus, tehát lim0z · ctg(z)-vel egyenlő. Át́ırva lim0cos(z) · z

sin(z) , a szorzat

mindkét tagja folytonos 0-ban, cos(0) = 1, és a másik tag limesze is 1,
tehát az integrál értéke 2πi · 1.

• ∫ 2π

0

1
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Át́ırjuk a szinuszt: 1
2+sin(x) = 1
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, bőv́ıtünk eix-el, 2-vel és i-vel:
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Ezt visszáırva az integrálba észrevesszük, hogy ugyan az a formula, mintha
az 1

i
2

4x+x2−1 rac. törtfüggvényt integrálnánk az egységkörön helyetteśıtéses

integrálással, az egységkört eix-el paramtereznénk a [0, 2π] intervallumon,
ez a visszáırt integrál a reziduum tétellel kiszámolható. A két gyök α± =
−4±

√
17

2 , mivel
√

17 ∼ 4 a ”minuszos” tag az egységkörön ḱıvül, mı́g a
”pluszos” tag belül van, ez egy egyszeres pólus, ı́gy az integrál a rezidu-
umtétel miatt 2πi 2

i(α+−α−) . Hiszen az integrandus reziduuma α+-ban

limα+
(x− α+) 2

i(x−α+)(x−α−) = 2
i(α+−α−) .
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